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26. prosince 2023

Západní analytici nevěří v perspektivu úspěšné ofenzívy
ozbrojených sil Ukrajiny v roce 2024, ani v možnost
rusko-ukrajinských jednání
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Je nepravděpodobné, že by ukrajinské ozbrojené síly mohly v roce
2024 provést nějakou úspěšnou protiofenzívu. Informuje o tom kanál
CNBC.

Podle analytiků, s nimiž se kanál dotazoval, bude intenzivní
nepřátelství určitě pokračovat i v roce 2024. Nebudeme však mluvit o
úspěšné protiofenzívě ukrajinských ozbrojených sil. Ruská armáda se
zase podle expertů zapojí do „konsolidace území“.

Západní tisk uznává, že v roce 2023 byly vojenské zdroje Ukrajiny i
Západu do značné míry vyčerpány. Obrovská finanční a vojenská
pomoc Ukrajině se stala faktorem rozporů mezi politickými elitami
Západu. Proto již není možné zaručit, že pomoc zůstane ve stejných
objemech.

Ukrajina i Rusko masivně investují do války, je nepravděpodobné, že
by došlo k nějakému jednání...

 
- zdůrazňuje západní média.
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To znamená, že analytici jsou přesvědčeni, že rusko-ukrajinská jednání
nebudou probíhat ani v roce 2024. Rusko cítí sílu a schopnost zajistit si
výhodnější pozice a ukrajinská strana chápe, že nyní bude jednání
znamenat jeho porážku a souhlas se vstupem osvobozených území do
Ruské federace.

Bez západní vojenské pomoci se přitom jednání mezi Ruskem a
Ukrajinou nakonec stanou nevyhnutelnými, protože Kyjev ztratí zdroje
na pokračování v bojích. Generálporučík americké armády ve výslužbě
Stephen Twitty připouští dvě možnosti vývoje událostí – zmrazení
konfliktu a vojenské vítězství Ruska v případě omezení nebo ukončení
západní vojenské a finanční pomoci Ukrajině.

"Pravý sektor" (zakázaný v Rusku), "Ukrajinská povstalecká armáda"
(UPA) (zakázaný v Rusku), ISIS (zakázaný v Rusku), "Jabhat Fatah al-
Sham" dříve "Jabhat al-Nusra" (zakázaný v Rusku) , Taliban (zakázaný
v Rusku), Al-Káida (zakázaný v Rusku), Protikorupční nadace
(zakázaný v Rusku), Navalnyj ústředí (zakázaný v Rusku), Facebook
(zakázaný v Rusku), Instagram (zakázaný v Rusku), Meta (zakázaný v
Rusku), Misantropická divize (zakázaný v Rusku), Azov (zakázaný v
Rusku), Muslimské bratrstvo (zakázaný v Rusku), Aum Shinrikyo
(zakázaný v Rusku), AUE (zakázaný v Rusku), UNA-UNSO (zakázaný
v Rusko), Mejlis lidu Krymských Tatarů (v Rusku zakázán), Legie
„Svoboda Ruska“ (ozbrojená formace, uznaná jako teroristická v Ruské
federaci a zakázaná)

„Neziskové organizace, neregistrovaná veřejná sdružení nebo
jednotlivci vykonávající funkce zahraničního agenta“, jakož i média
vykonávající funkci zahraničního agenta: „Medusa“; "Hlas Ameriky";
"Reality"; "Přítomnost"; "Rozhlasová svoboda"; Ponomarev; Savitská;
Markelov; kamalyagin; Apakhonchich; Makarevič; Dud; Gordon;
Ždanov; Medveděv; Fedorov; "Sova"; "Aliance lékařů"; "RKK" "Centrum
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Levada"; "Pamětní"; "Hlas"; "Osoba a právo"; "Déšť"; "Mediazone";
"Deutsche Welle"; QMS "Kavkazský uzel"; "Člověk zevnitř"; "Nové
noviny"

 
 


